

EDITAL DE RETIFICAÇÃO

CONCURSO PÚBLICO DE PROVAS E TÍTULOS PARA PROVIMENTO DE CARGO DE PROFESSOR DE ENSINO SUPERIOR DO GRUPO PROFISSIONAL DA EDUCAÇÃO SUPERIOR DA UNIVERSIDADE ESTADUAL DE MATO GROSSO DO SUL

O presidente da Comissão Organizadora do Concurso Público para provimento de cargos de Professor de Ensino Superior, do Grupo Profissional da Educação Superior da Universidade Estadual de Mato Grosso do Sul, constituída pela Portaria "P"/UEMS N° 475, de 15 de junho de 2018, publicada no Diário Oficial n° 9678, de 19 de junho de 2018, torna público, para conhecimento dos interessados, a retificação do Edital 02/2018-Comissão Organizadora de Concurso Público, que trata sobre a homologação das inscrições do Edital 56/2018-RTR/UEMS, publicado no Diário Oficial n° 9764, de 19/10/2018, páginas 39 a 40.

ONDE SE LÊ:

Anexo II do EDITAL N°. 02/2018- Comissão Organizadora do Concurso Público

INSCRIÇÕES NÃO HOMOLOGADAS

ÁREA DE CONHECIMENTO: AGRONOMIA

Nº	CANDIDATO	MOTIVO
1	GUILHERME ANGHINONI	Não atendimento ao subitem 7.4, letra "g" do Edital 56/2018-RTR/UEMS (doutorado não é na área exigida do Edital).
2	JOYCE HELENA MODESTO	Não atendimento ao subitem 7.4, letra "g" do Edital 56/2018-RTR/UEMS (não apresentou fotocópia de comprovante de pós-graduação - ata de defesa de tese).
3	PEDRO RAMUALYSON FERNANDES SAMPAIO	Não atendimento ao subitem 7.4, letra "g" do Edital 56/2018-RTR/UEMS (não apresentou fotocópia de diploma de pós-graduação e apresentou Termo de Compromisso de Entrega de Títulos sem assinatura).

LEIA-SE:

Anexo II do EDITAL N°. 02/2018- Comissão Organizadora do Concurso Público

INSCRIÇÕES NÃO HOMOLOGADAS

ÁREA DE CONHECIMENTO: AGRONOMIA

Nº	CANDIDATO	MOTIVO
1	GUILHERME ANGHINONI	Não atendimento ao subitem 7.4, letra "g" do Edital 56/2018-RTR/UEMS (não apresentou fotocópia de diploma de pós-graduação e apresentou Termo de Compromisso de Entrega de Títulos sem assinatura).
2	JOYCE HELENA MODESTO	Não atendimento ao subitem 7.4, letra "g" do Edital 56/2018-RTR/UEMS (não apresentou fotocópia de comprovante de pós-graduação - ata de defesa de tese).
3	PEDRO RAMUALYSON FERNANDES SAMPAIO	Não atendimento ao subitem 7.4, letra "g" do Edital 56/2018-RTR/UEMS (doutorado não é na área exigida do Edital).

João Mianutti
Presidente da Comissão Organizadora